



REFERAT FRA STYREMØTE I NORSK ARABERHESTFORENING 6.6.21

Tilstede: Lene Hammeren, Frida Sund, Tone F. Guttormsen, Ida Svorkmo og Hilde Berg
Kopi: Randi Rian, Mari Skaug
Referent: Hilde Berg

Sak 4/2020

Frida sender link til ny hjemmeside for korrekturlesing.

Sak 6/2021

Hingstekatalog bør distribueres på hjemmesiden. Noe korrektur gjenstår.

Sak 9/2021

Det er nå 27 påmeldte til digital eksteriørbedømming. Påmeldte med bilder og link til film sendes dommer tirsdag 8.6.21.

Sak 10/2021

Viba og en klubb i Trøndelag forsøker å arrangere regional utstilling. Utover de to, har vi p.t. ikke flere henvendelser.

Sak 11/2021

Revidert utstillingsreglement er lagt ut på hjemmesiden.

Sak 12/2021

Vi har undersøkt muligheten for å tilby medlemmer å ha NAHF logo på utstyr, og bestiller stingsetting hos Hööks. Informasjon vil bli lagt ut på hjemmesiden og facebook.

Sak 13/2021

Ny forskrift fra Mattilsynet. Overføres til neste styremøte

Sak 14/2021

Innen august 2021 må vi ha dato klart for show 2022, og melde opp til ECAHO. Vi ønsker å ha internasjonalt C-show.

6.6.2021

Hilde Berg